1. Аксенова С.А.

101000, Москва, ул. Большая Пироговская, д. 53/55, кв. 31

2. ООО «ВЕСТА»

101000, Москва, проезд Ольминского, д. 3А, стр. 3

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-1183/77-12 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

20 декабря 2012 года                                                                                        Москва

Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее — Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: заместитель руководителя Московского УФАС России Шандиева И.О.,

Заместитель председателя Комиссии: начальник отдела антимонопольного контроля торгов Лисовенко О.К.,

Члены Комиссии: 

главный специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Жубрин А.А.,

в присутствии: 

Аксеновой С.А. (паспортные данные), 

в отсутствии представителей:

ООО «ВЕСТА» (уведомлены надлежащим образом письмом Московского УФАС России от 13.12.2012 № ИШ/33046),

рассмотрев  жалобу Аксеновой С.А. (адрес: 101000, Москва, ул. Большая Пироговская, д. 53/55, кв. 31) на действия организатора торгов — ООО «ВЕСТА» (ИНН: 7717711770, ОГРН: 1117746891130, адрес: 129085, г. Москва, проезд Ольминского, д. 3А, стр. 3) при проведении торгов по продаже арестованного имущества должника Семина О.В. , расположенного по адресу: г. Москва, ул. Профсоюзная, д. 136, корп. 2, кв. 74,

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба Аксеновой С.А. (далее — Заявитель) на действия организатора торгов — ООО «ВЕСТА» (далее — Организатор торгов) при проведении торгов по продаже арестованного имущества должника Семина О.В., расположенного по адресу: г. Москва, ул. Профсоюзная, д. 136, корп. 2, кв. 74 (далее — Торги).

По мнению Заявителя Организатором торгов нарушены: порядок подачи заявок на участие в Торгах, а также порядок размещения информации о проведении Торгов.

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися.

В соответствии с частью 2 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии могут быть обжалованы в антимонопольный орган лицами, подавшими заявки на участие в торгах, а в случае, если такое обжалование связано с нарушением установленного нормативными правовыми актами порядка размещения информации о проведении торгов, порядка подачи заявок на участие в торгах, также иным лицом (заявителем), права или законные интересы которого могут быть ущемлены или нарушены в результате нарушения порядка организации и проведения торгов.

В соответствии с Федеральным законом от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» (далее — Закон об исполнительном производстве) реализация заложенного имущества, арестованного имущества осуществляется в порядке, установленном настоящим законом.

В соответствии с частью 1 статьи 87 Закона об исполнительном производстве,  реализация имущества должника, если иное не установлено настоящим Федеральным законом, осуществляется путем его продажи специализированными организациями, привлекаемыми в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. Специализированная организация обязана в десятидневный срок с момента получения имущества должника по акту приема-передачи размещать информацию о реализуемом имуществе в информационно-телекоммуникационных сетях общего пользования, а об имуществе, реализуемом на торгах, — также в печатных средствах массовой информации.

В соответствии с частью 3 стати 90 Закона об исполнительном производстве извещение о проведении торгов размещается на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации. До определения Правительством Российской Федерации официального сайта Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов извещение о проведении торгов размещается на официальном сайте организатора торгов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и опубликовывается им в периодическом печатном издании, определяемом Правительством Российской Федерации. Информация о проведении торгов должна быть доступна для ознакомления всем заинтересованным лицам без взимания платы.

Организатором торгов 19.12.2012 в адрес Московского УФАС России направлено ходатайство о переносе заседания Комиссии. Комиссией Управления было принято решение об удовлетворении данного ходатайства и переносе заседания Комиссии на 1 день (20.12.2012).

Вместе с тем, оповестить Организатора торгов о переносе заседания Комиссии не представлялось возможным, в связи с чем был составлен акт о невозможности связи с Организатором торгов по телефонному номеру, указанному в сообщении о проведении торгов. Также следует отметить, что данный телефонный номер ((495) 642-13-84) заблокирован в период с 14.12.2012 по 19.12.2012 в рабочее время (с 8:00 по 17:00), что также отражено в тексте акта о невозможности связи с организатором торгов.

Федеральное агентство по управлению государственным имуществом поручило (поручение на реализацию от 14.11.2012 № 19/51395) ООО «ВЕСТА» реализовать на торгах недвижимое имущество, принадлежащее должнику Семину О.В., а именно квартира общей площадью 32,8 кв.м., расположенная по адресу: г. Москва, ул. Профсоюзная, д. 136, корп. 2, кв. 74. Начальная цена имущества на торгах составляет 1 500 000-00 рублей.

Заявитель в обоснование довода о нарушении порядка подачи заявок на участие в Торгах, сообщает следующее: 06.12.2012 Заявитель предпринял попытку созвониться с Организатором торгов для подачи заявки на участие в Торгах. Дозвонившись до Организатора торгов, в ходе телефонного разговора, сотрудник Организатора торгов, сообщил Заявителю, что в данный момент отсутствует человек, который принимает заявки на участие в Торгах и предложил Заявителю оставить контактный телефон, чтобы уведомить Заявителя о возможности подачи заявки на участие в Торгах.

Представитель Организатора торгов не явился на заседание Комиссии и не представил возражений, опровергающих данный довод Заявителя.

При этом Заявитель не представил доказательств, свидетельствующих об обоснованности данного довода.

Таким образом, на основании представленных материалов и информации Комиссии не представляется возможным сделать вывод о нарушениях со стороны Организатора торгов при организации процедуры приема заявок на участие в Торгах.

Кроме того, Заявитель указывает на нарушение Организатором торгов сроков размещения информации о проведении Торгов.

В соответствии с представленными материалами и информацией, Комиссия установила, что сообщение о проведении Торгов опубликовано в печатном издании «Квартирный ряд» от 29.11.2012 № 44 (916). Окончательный срок приема заявок на участие в Торгах до 12:00 07.12.2012. Дата проведения Торгов — 11.12.2012.

В соответствии с частью 2 статьи 90 Закона об исполнительном производстве, порядок проведения торгов устанавливается Гражданским кодексом Российской Федерации, настоящим Федеральным законом, иными федеральными законами и постановлениями Правительства Российской Федерации.

В соответствии с пунктом 2 статьи 448 Гражданского кодекса Российской Федерации если иное не предусмотрено законом, извещение о проведении торгов должно быть сделано организатором не менее чем за тридцать дней до их проведения. 

Таким образом, Комиссия приходит к выводу, что сообщение о проведении Торгов, опубликованное в печатном издании «Квартирный ряд» от 29.11.2012 нарушает пункт 2 статьи 448 Гражданского кодекса Российской Федерации, так как сообщение о проведении Торгов опубликовано менее чем за 30 дней до дня проведения Торгов (11.12.2012).

На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу Заявителя на действия Организатора торгов обоснованной в части нарушения сроков публикации сообщения о проведении Торгов в печатном издании «Квартирный ряд» от 29.11.2012 № 44 (916), предусмотренных пунктом 2 статьи 448 Гражданского кодекса Российской Федерации.

2. Признать  Организатора торгов нарушившим пункт 2 статьи 448 Гражданского кодекса Российской Федерации.

3. Выдать Организатору торгов обязательное для исполнения предписание об устранении выявленных нарушений.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Председатель Комиссии:                                                                     И.О. Шандиева

Заместитель председателя Комиссии                                                О.К. Лисовенко                                                                 

Члены Комиссии:                                                                                     А.А. Жубрин                                                                

Исп. Жубрин А.А., тел.: (495) 784 75 05 доб. 195
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